

“स्वतंत्रता दिवस समारोह का आयोजन”

देश 15 अगस्त को स्वतंत्रता दिवस की 71वीं वर्षगांठ मनाने जा रहा है, इस स्वाधीनता को पाने के लिए अनेकों वीरों, सैनिकों एवं जवानों ने अपना बलिदान दिया उन शहीदों की शहादत को याद करने के लिए आपकी संस्था द्वारा स्वतंत्रता दिवस समारोह का आयोजन किया जा रहा है। यह समारोह मंगलवार दिनांक 14-8-2018 को सुबह 11.00 बजे तिकोना पार्क कश्मीरी गेट दिल्ली-110006 पर आयोजित किया जा रहा है।

स्वतंत्रता दिवस समारोह में दिल्ली के चांदनी चौक के निगम पार्षद श्री रवि कप्तान जी एवं सिविल लाईन के निगम पार्षद श्री जत्थेदार अवतार सिंह जी के कर-कमलों द्वारा ध्वजारोहण किया जाएगा।

आप सभी व्यापारी भाईयों से अनुरोध है कि मंगलवार दिनांक 14-8-2018 को सुबह 11.00 बजे तिकोना पार्क कश्मीरी गेट दिल्ली-6 पर ज्यादा से ज्यादा संख्या में पहुँचकर देश भक्ति के प्रति अपने जब्बे का परिचय दें। समारोह के समापन के पश्चात् अल्पहार की व्यवस्था को गई है।

“कानून व्यवस्था एवं सुरक्षा के सन्दर्भ में”

आप सभी व्यापारी भाईयों को सूचित किया जाता है कि पुलिस विभाग की तरफ से कानून व्यवस्था एवं सुरक्षा के सन्दर्भ में बुद्धवार दिनांक 8-8-2018 को “शाह ऑडीटोरियम”, श्री दिल्ली गुजराती समाज, राजनिवास मार्ग, सिविल लाईन्स, दिल्ली-110054 में एक बैठक का आयोजन किया गया। इस बैठक में सहायक पुलिस आयुक्त श्री राजेन्दर सिंह सैनी जी के साथ दिल्ली के विभिन्न संस्थाओं के प्रतिनिधियों ने भाग लिया। अपमा की तरफ से कार्यकारिणी सदस्य श्री सुखविन्दर सिंह चड्ढा(रूबी) जी ने भाग लिया।

बैठक में सहायक पुलिस आयुक्त श्री राजेन्दर सिंह सैनी जी ने बताया कि व्यापारियों को अपने कर्मचारियों का सत्यापन करवाना चाहिए ताकि कोई अप्रिय घटना या अपराध होने पर पुलिस विभाग को जांच पड़ताल करने में सहयोग मिल सकें। इस पर अपमा के कार्यकारिणी सदस्य श्री सुखविन्दर सिंह चड्ढा(रूबी) जी ने पुलिस आयुक्त श्री राजेन्दर सिंह सैनी जी से कहा कि हमारे व्यापारी अपने कर्मचारियों के सत्यापन करवाने के लिए तैयार हैं एवं पिछले वर्षों में कैम्प लगाकर हमने लगभग 1600 कर्मचारियों का सत्यापन करवाया है तथा उसकी एक प्रतिलिपि थाना कश्मीरी गेट को दी गई है लेकिन उसके बाद की कार्यवाही की जानकारी नहीं मिली है। इसके बाद कार्यकारिणी सदस्य श्री सुखविन्दर सिंह चड्ढा(रूबी) जी ने कहा कि पिछले दिनों कश्मीरी गेट में स्थित पी.एस. जैन मार्केट में रात के समय भयंकर आग लगने को सूचना मिलते ही कश्मीरी गेट थानाध्यक्ष श्री देवेन्दर कुमार सिंह जी एवं उनकी टीम की तत्पर कार्यवाही करने के सहयोग के लिए अपमा प्रधान सहित समस्त कार्यकारिणी सदस्य एवं व्यापारी भाईयों की तरफ से मैं धन्यवाद करता हूँ।

(विष्णु भार्गव)
महासचिव